
Житель Якутии уличен в распространении порнографических материалов с изображением несовершеннолетних



Следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего молодого человека по признакам состава преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием средств массовой информации, в том числе информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет").

По данным следствия, в апреле-мае 2016 года злоумышленник скачивал и распространял размещенные в сети Интернет видеоматериалы, которые в ходе исследования, проведенного экспертно-криминалистическим центром МВД по Республике Саха (Якутия) с привлечением специалистов в области искусствоведения и здравоохранения, признаны относящимися к категории порнографической продукции с участием заведомо несовершеннолетних лиц.

Мужчина признал свою вину и дал следователям показания об обстоятельствах совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1054128>